

ВЛАДИМИР СИЛКИН ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ВЕЧЕРЕ ПАМЯТИ «КРИШНА СОБИРАЕТ ДРУЗЕЙ» В ПОСОЛЬСТВЕ НЕПАЛА

«Кришна собирает друзей» «КРИШНА СОБИРАЕТ ДРУЗЕЙ»



Литературный вечер памяти
Кришны Пракаш Шрестха
«Кришна собирает друзей»

Вечер состоится
29.03.2024 в пятницу
в Посольстве Непала
в 17.00 (сбор гостей 16.30)

*Программа создана при поддержке
российского подразделения организации
NRNA и российского подразделения
Глобальной непальской литературы*

В программе:

Сначала официальная часть. К микрофону приглашаются посол Непала г-н Милан Радж Туладхара, далее выступают: Президент российского подразделения Всемирной ассоциации нерезидентов Непала - Кешаб Тимилсина, президент российского подразделения глобальной федерации непальской литературы Ганеш Рамдам, Президент ОСДН Некрасов М.С. Также среди выступающих будут близкие друзья Кришны Шрестха, поколение, которое было ему особенно близко.

Далее непальские поэты, а также г-н посол зачитывают стихи, которые были опубликованы в рубрике «Непальские странички сборника Московский Парнас», «Вестник Академии Российской литературы». Стихи читают на двух языках. Затем главный редактор сборника вручает участникам грамоты. Также на вечере мы вспоминаем о сотрудничестве российских литераторов с Кришной Пракаш Шрестхой. Выступают Тамара Потемкина, Нелли Копейкина и Татьяна Че. В завершении вечера стихи читают молодые непальские поэты. Далее ужин.

Буду рада видеть вас на встрече!

Марина Шрестха

29 марта в посольстве Непала состоялся Литературный вечер памяти Кришны Пракаш Шрестхи «Кришна собирает друзей».

Среди выступающих были близкие друзья Кришны Пракаш Шрестхи. Ведущей вечера была член Общества сотрудничества и дружбы с Непалом заслуженный поэт Подмосковья Татьяна Чеглова, с непальской стороны соведущим – член ОСДН Мана Мурти Бурхтиал.

Вечер открыл Чрезвычайный и Полномочный Посол Непала в РФ господин Милан Радж Туладхар. Затем выступили Председатель Попечительского совета ОСДН, дважды Герой Советского Союза, лётчик-космонавт Джанибеков Владимир Александрович и Президент ОСДН Некрасов Михаил Сергеевич.

Состоялась презентация книги-сборника «Московский Парнас» («Вестник Академии Российской литературы» № 4, 2023 г.), в которой были опубликованы в рубрике «Непальские странички» стихи Татьяны Че, Марины Шрестхи, переводы стихов непальских поэтов. Затем главный редактор сборника Евгений Скоблов вручил участникам публикации в сборнике книги и грамоты.

На вечере вспоминали о сотрудничестве российских литераторов с Кришной Пракаш Шрестхой. Своими воспоминаниями и посвящением Кришне поделился Владимир Александрович Силкин — поэт, член Союза писателей России, руководитель Военно-художественной студии писателей Центрального Дома Российской Армии Минобороны России.

Выступили поэты ОСДН Тамара Потемкина, Нелли Копейкина и Татьяна Че, молодые непальские поэты. Стихи читали на двух языках русском и непальском. Дочь Президента российского подразделения Всемирной ассоциации нерезидентов Непала Кешаба Тимилсины - Мария Тимилсина прочитала стихотворение «Дедушки Кришны».



